

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005535749

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation W. Hagi Mechanik AG, Wünnewil-Flamatt, neu Hagi Mechanik AG

Hagi Mechanik AG Felsenegg 26 3184 Wünnewil

Bisher

W. Hagi Mechanik AG

W. Hagi Mechanik AG, in Wünnewil-Flamatt, CHE-106.577.965 (SHAB vom 29.07.2022, s. 0/1005532058). Neue Firma: Hagi Mechanik AG. Neuer Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer mechanischen Werkstätte mit Dreherei und Fräserei. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern, wie insbesondere sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen und Grundeigentum sowie Patente und Lizenzen erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Die statutarische Klausel vom 27.02.1996 betreffend die Sacheinlage/und Sachübernahme ist gelöscht. Mitteilung an die Aktionäre: schriftlich (einschliesslich E-Mail). Statuten geändert am 20.07.2022.

Tagesregister-Nr. 4929 vom 02.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 29.07.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg